Sevgili ATAM!
Cumhuriyetimizin 96’ıncı, Milli Mücadele’nin 100’üncü yılında, Türk Girişim ve İş Dünyası Konfederasyonu (TÜRKONFED) olarak, Cumhuriyet ilkelerine, demokrasiye ve millet iradesine bağlılığımızı göstermek için huzurunuzda olmaktan büyük onur duyuyoruz. 
Dünyamız büyük bir değişimin sancılarını yaşarken, ülkemizde zor ve çetin dönemlerden geçiyor. Türkiye’nin temelini sağlamlaştıran Cumhuriyet ilkelerimizin değeri her zamankinden daha iyi anlaşılıyor. Yurtta ve dünyada barış ülkünüz, bugün olduğu gibi gelecekte de ulusumuzun karakterinin en belirgin özelliği olmaya devam edecektir. 
TÜRKONFED olarak gösterdiğiniz hedefler doğrultusunda, ülkemizin ekonomik, siyasal, toplumsal ve kültürel hayatının gelişmesi için toplumumuzdan ve demokratik kurumlarımızdan aldığımız güçle çalışmalarımızı sürdüreceğiz. Askeri zaferlerin, iktisadi zaferlerle taçlandırılması için her fabrikanın bir kale olduğunun bilinciyle ülkemiz için çalışmaya ve üretmeye devam edeceğiz. 
[bookmark: _GoBack]Zat-ı alinize ve dava arkadaşlarınıza, şehit ve gazilerimize; armağan ettiğiniz Cumhuriyet ve ilkeleri için şükranlarımızı sunuyoruz. 
Ruhunuz şad olsun!”



